.مشورة قانونية للمستأجرين في ولايه أيداهو
.حقوق و مسؤوليات المالك والمستأجر
:أقرء هذه النشرة لتفهم ما  
 . ما هي الحقوق و الواجبات التي لدى كل من المالك و المستأجر *
.ما تصرح به قوانين أيداهو عن الأيجارات وزيادة الأيجار و الأخلاء *
.العلاقة ما بين المالك و المستأجر
(عقد الأيجار) أو أي أتفاق مكتوب  سوف ينظم طريقة التعامل ما بين المالك و المستأجرخلال فترة الأيجار, على أية حال سواء كان هناك عقد أيجار مبرم (مكتوب) ما بين المالك أو لم يكن فأن ليدهما عقد وحقوق و مسؤوليات قانونية معينة في ولاية أيداهو.بعض هذه القوانين لها تاثير فعال على العلاقة ما بين المالك والمستأجر وهي موجوده ضمن دستور أيداهو(.I.C) في الأقسام التالية 303-6 ,320-6, 321-6, 208-55 و 307-55.  
أذا كان لديك أسالة تتعلق بحقوقك وواجباتك عليك أولا التمعن و النظر في عقد الأيجار,أما اذا لم تزل لديك أسألة أخرى لم يفء بها عقد الأيجار عليك الأتصال بمحامي.
المشورة القانونية هنا في هذه النشرة هي مشورة عامة وربما قضيتك لها منحى و عوامل خاصة لذا أذا كان لديك أي أستفسارات أخرى عليك الأتصال بمحامي.أن لم يكن بمقدورك أن تحصل على محامي( أتعاب وما الى ذلك) عليك الأتصال بمكتب أيداهو للمساعدات و الخدمات القانونية الأقرب لك وذلك عن طريق التلفون الذي ذكر بهذه المشورة القانونية أو يمكنك الأتصال بنا عن طريق الموقع الأكتروني:
www.idaholegalaid.org
حقوق المستأجر .  
· الحق في أستخدام المبنى(السكن) وأشغاله(العيش فيه)
· الحق في أستخدام مكان السكن بشكل ممتع وهاديء .مثال على ذلك :على صاحب الملك السيطرة على الضجيج و الأزعاج الغير معقول وذلك بأعطاء المستأجر الذي يسبب الأزعاج تنبيه جدي قبل القدوم الى سكن المستأجر.
· كذلك للمستأجر الحق بمعرفة أي حقوق أخرى منصوص عليها في عقد الأيجار والتي هي ضمن الولاية والقانون الأتحادي.
حقوق صاحب الملك.
· الحق في الحصول على وارد الأيجار.
· الحق في أستلام مكان السكن وذلك عند نهاية شروط مدة العقد.
· كذلك للصاحب الملك الحق بمعرفة  أي حقوق أخرى منصوص عليها في عقد الأيجار والتي هي ضمن الولاية والقانون الأتحادي.
واجبات و مسوؤليات المستأجر.
على المستأجر دفع  قسط الأيجار في الوقت المحدد حتى وأن كان مكان السكن بحاجة الى أصلاحات.                                                                                                              
أن من واجب المستأجر الأبقاء و المحافظة على أماكن السكن بصورة نظيفة و صحية.                                         
 على المستأجر التخلص السليم من النفايات.                                                                                                            
 على المستأجر الأستخدام المناسب والصحيح للأجهزة المنزلية والنقاط الكهربائية(الألكترونية) وكذلك أماكن السباكة من( أنابيب مياة ,توايليت, مغسلة....الخ).
 يجب على المستأجر أن لا يكون غير مبال أو مهمل مما يؤدي الى تدمير أو تشوية مكان السكن والأدوات والنقاط الكهربائية (الألكترونية) أو السماح لأفراد العائلة والضيوف الأخرين للقيام بذلك.
واجبات و مسوؤليات صاحب الملك.
يجب على صاحب الملك أن.
يوفر الحماية التامة لمكان السكن وذلك بوضع واقيات وسقوف خاصة لتقلبات الجو من أمطار و ثلوج ….الخ.
المحافظة على كل من: جميع الأدوات الكهربائيه (الألكترونية) أضافة الى  أماكن السباكة (أنابيب الماء,توايليت,مغاسل ..الخ) أماكن الصرف الصحي والتأكد من أنها جميعا تعمل بصورة جيده.
المحافظة والأبقاء على أماكن السكن بصورة جيدة حتى لا تكون خطرة على صحة و أمان المستأجر.
على صاحب الملك أرجاع أي جزء مالي متبقي من نقود أيداع حجز السكن والمسمى (سكيورتي ديبوزت) والذي لم يستخدم من أجل أصلاح الأضرار أو أستخدم لتنظيف السكن كما هو موضح في عقد الأيجار.
على صاحب الملك الأمتثال لشروط عقد الأيجار.
على صاحب الملك الأمتثال لقانون الأسكان سواء في المدينة,المقاطعة, أو الولاية.
أنتهاكات المستأجر الشائعة.
مغادرة مكان السكن دون أخبار (أشعار) سليم و مسبق لصاحب الملك.
عدم دفع الأيجار عند أستحقاقة في الوقت المحدد.
أذا سبب المستأجر بحرق الموكيت(الكاربت) أو الأدوات والنقاط الكهربائية والألكتروينة.
أذا سبب المستأجر بعمل ضوضاء مفرطة.
أنتهاكات صاحب الملك الشائعة.
أذا كان مكان السكن يحتوي على بنى تحتية تالفة:
جدران وسقوف المسكن تحتوي على أنهيارات و شقوق كذلك السطح الخارجي للمسكن يحتوي على ثقوب تسمح بمرور المياة أضافةالى ذلك  أذا ما كانت الأبواب والشبابيك مخلوعة أو مسكورة.
عيوب أخرى:
في أماكن السباكة والأسلاك الكهربائية والتدفئة ,المراحيض المسكورة, أنابيب المسكن تنضح بالمياة كذلك وجود أسلاك كهربائية ظاهرة أو تالفه و غير مغطاة ,التدفئة لا تعمل عند موسم الشتاء,لا وجود لمياة ساخنة أو بارده في المسكن ,المغسلة والحمام والدش لا تعمل.
تعتبر من أنتهاكات صاحب الملك  عدم أزالة أو أبعاد النفايات (القمامة) أو تخزينها في مكان أخر, وجود الجرذان والحشرات بسبب أهمال صاحب الملك,فشله بتوفير جهاز كاشف ومنبة للدخان ( الحريق) وعدم محاولته على تصليح العيوب المذكورة سابقا بعد ما تم أخطارة من قبل المستأجر . أنظر الى كتيب مكتب أيداهو للمساعدات القانونية قسم التصليحات, من الأنتهاكات الاخرى الدخول الى سكن المستأجر وأخذ ممتلكاته بصورة غير شرعية وقانونية والطرد الغير قانوني للمستأجر.
التمييز العنصري على أساس العرق,الجنس, اللون ,الاصل القومي.الدين.الأعاقة.أو الحالة العائلية (أذا كانت العائلة متكونة من أطفال دون سن الثامنة عشر).أذا حدث اي من الاشياء المذكورة سابقا يجب الأتصال  بمستشار (مكتب انترماونتين فير هاوسنك) او مكتب hud التابع لوزارة الاسكان مباشرة.
يجب على صاحب الملك عمل الأمور التالية لك قبل أنتقالك للسكن الجديد.
أجراء الفحص التام للحالة المالية ولثقة الائتمان الحكومي و كذلك السجل الجنائي و السيرة الذاتية للمستأجر  بخصوص  الأماكن التي سبق للمستأجر أن أستأجر بها أذا أستدعت الضرورة.
يجب على صاحب الملك أن يعطيك نسخة من عقد الأيجار.
عليك التأكد من أنك تفهم بوضوح كل الواجبات المناطة بك بموجب هذا العقد.
على صاحب الملك تفتيش و فحص مكان السكن بوجودك معه أثناء التفتيش قبل أن تنتقل للعيش به أو في حالة أنتقالك منه الى مكان أخر.
يجب على صاحب الملك عمل الأمور التالية لك أثناء عيشك في السكن.
على صاحب الملك أعطائك الوصولات عند دفعك للأيجار أو أي أموال أخرى أستملها منك والأحتفاظ بسجلات دقيقة لجميع الأموال التي تدفعها أو التي تدين بها له.
هل بمقدور المالك أن يطردني من السكن ؟
تطرد من السكن قانونيا أذا :
أنتهكت شروط عقد الأيجار.
أذا لم تدفع قسط الأيجار أو تدفعه بوقت متأخر.
أذا كنت تستخدم أو تصنع أو تسلم أي من المواد الخاضعة للرقابة (مخدرات) في مكان سكنك.
يحق لصاحب الملك طردك أذا كانت طريقة أيجارك للسكن تسمى طريقة الأيجار المفتوحة أي تدفع قسط الأيجار شهريا دون عقد سنوي أو نصف سنوي او حتى فصلي مع أخطار صاحب الملك لك بالأنتقال وترك السكن خلال 30 يوما (أبلاغ خطي بترك السكن) وهذا ضمن الفقرة القانونية I.C.55-208
لا يحق لصاحب الملك طردك أذا:
أذا كنت تدفع الأيجار بالوقت المحدد لكن صاحب الملك يحاول القصاص منك لأنك  طالبته ببعض التصليحات في مسكنك أو أنك شكوته للحكومة المحلية لأنتهاكه قانون الصحة أو  التحقت بمؤسسة المستأجرين لضمان حقوقك أو مارست أي حق من حقوق المستأجرين
أو أعطاك صاحب الملك أبلاغ بدفع أيجار متأخر أو أنتهاك لعقد الأيجار لكنك خلال 3 أيام أستطعت أن تدفع ما هو عليك من أيجار متأخر كذلك
عدلت أي أنتهاك لعقد الأيجار. أيضا لا يستطيع صاحب الملك جسديا أجبارك وطردك خارج سكنك مثال على ذلك لا يستطيع قطع التيار الكهربائي أو يقوم بتغيير اقفال المسكن بدون الأجراءات القانونية المناسبة وذلك عن طريق أبلاغك خطيا أو تقديم دعوة قضائية لدى المحكمة.
يجب على صاحب الملك أن يعطيك الأخطار المناسب قبل عميلة الأخلاء.
أذا أعتقد صاحب الملك:
أنك متأخر بدفع الأيجار أو:
أنك قد خالفت شروط عقد الأيجار أو:
أنك أستخدمت أو سلمت أو صنعت مواد خاضعة للرقابة (مخدرات) في محل سكنك. عندها يجب على صاحب الملك أعطائك بلاغ خطي قبل عمليه الأخلاء وهذا الأشعار لا يجب أن تحسب أيامه الثلاثة  في عطلة نهاية الأسبوع أو العطل الرسمية.
الأشعار الخطي يجب أن يوضح به.
قسط  أي أيجار  مستحق عليك أن وجد.
بنود عقد الأيجار التي خالفتها.
بيان يوضح فيه أنك قد أستخدمت أو سملت أو صنعت  (مخدرات).
لو فرضنا أنك قد دفعت قسط الأيجار المتأخر المستحق عليك أو عاجلت أنتهاك عقد الأيجار خلال مدة ثلاثة أيام عندها سوف لن تطرد. أنظر
الفقرة القانونية رقم I.C.6-303
أذا كنت تعيش في مساكن عامة مدعومة ماليا من قبل الحكومة أو تستلم قسط أيجار مدفوع من قبل الحكومة يجب أن تستلم بلاغ الأخلاء خلال 30 يوما في أغلب الأحيان كذلك لا يمكن أن تطرد الا لسبب وجية , راجع كتيب أيداهو للمساعدات القانونية وقانون برنامج الأسكان الأتحادي.
كم من الوقت لدي حتى أكون مطرودا؟.
حينما تستلم الأشعار الخطي بالأخلاء لثلاثة أيام (أو الثلاثون يوما) عندها سوف يبدأ صاحب الملك بعملية الأخلاء القانوني و(المسمى الحجز الغير المشروع) وذلك لأستعادة مكان السكن وجمع مستحقات وأقساط الأيجار الماضية, أذا ربح صاحب الملك الدعوى القضائية عليك أن تدفع  ماليا جميع الأضرار التي تدين بها وأتعاب المحامي أذا طابت أو طالب بها.
أجراءات الطرد العادية.
أذا رغب صاحب الملك بطردك وذلك بسبب:
كونك قد خالفت شروط عقد الأيجار وصاحب الملك قد أعطاك الأشعار الخطي بالأخلاء (الثلاثة أيام) أو:
أذا كانت طريقة أيجارك للسكن تسمى طريقة الأيجار المفتوحة أي تدفع قسط الأيجار شهريا دون عقد سنوي أو نصف سنوي او حتى فصلي وكون صاحب المليك قد أعطاك الأشعار الخطي بالأخلاء(30 يوما).
بعدها سوف تستلم راسالة الأستدعاء و الشكوى.
عندها وخلال مدة عشرون (20) يوما سوف ترسل ردك للمحكمة عليك أن تتكلم مع محامي عند حصولك على رسالة الأستدعاء و الشكوى.
 التعجيل (الاسراع) بأجراءات الطرد
أذا رغب صاحب الملك طردك بسبب:
كونك لم تدفع قسط الأيجار أو:
أستخدامك أو بيعك أو أعدادك للمخدرات في محل سكنك حينها سوف يعجل صاحب الملك من دعوى الأستدعاء و الشكوى للحصول على حيازة السكن(المبنى) في غضون 5-12 يوم بعد أستلامك بلاغ يقول فيه أن صاحب الملك قد بدأ الدعوة القضائية, أذا ربح المالك القضية ولم  ترحل بوقت المحكمة المطلوب عندها سوف يقوم نقيب الشرطة بترحيلك و ممتلكاتك من محل السكن.
هل صاحب الملك وضع المبنى (السكن) تحت الرهن القانوني؟
في هذة الحالة قد يكون لك وقت أضافي (يصل الى 90 يوما) أذا رغب المالك الجديد بطردك  بعد شراء المبنى (العقار) بطريقة شراء الرهن.
أنظر الى كتيب مكتب أيداهو للخدمات والمساعدات القانونية قسم المستأجرين في وضع الرهن القانوني للمسكن.
أذا عوملت بشكل غير عادل أو طردت بصورة غير شرعية بداعي القصاص منك من قبل صاحب الملك عليك الأتصال بمحامي مباشرة.
هل يستطيع صاحب الملك رفع قيمة الأيجار؟
لا يوجد حد لعدد المرات التي يمكن لصاحب الملك زيادة الأيجار ما لم يكن هناك نص قانوني يقول بخلاف ذلك أي مذكور بالعقد على أية حال يمكنك الأنتقال بدل من أن تدفع الزيادة بقيمة الأيجار.  أنظر الى البند القانوني رقم I.C. 55-307
أذا كانت صيغة التأجير الخاصه بك شهرية أي تدفع قسط الأيجار شهريا من غير  عقد سنوي أو نصف سنوي أو فصلي عليه يجب أن تستلم أشعار خطي بزيادة الأيجار قبل 15 يوما من تأريخ الأيجار المقبل والمقرر.
أذا كان عقد الأيجار الخاص بك بصيغة (الست أشهر أو السنة) وكون قسط الأيجار محدد سابقا  عندها لا يمكن لصاحب الملك زيادة الأيجار.
هل يمكن لصاجب الملك الدخول لشقتي؟
مالم تكن هناك حالة طارئة ,يجب على صاحب الملك أبلاغك مسبقا أذا كانت لديها أو كان لديه النية في الدخول وما سبب, صاحب الملك لا يمكن له الدخول ألا بأذن أو لأسباب معينة أنت وافقت عليها في عقد الأيجار وربما يدخل لعمل بعض التصليحات المطلوبة, أو ربما ليري المستأجرين الجدد المكان, رغم ذلك عليه أو عليها (صاحب الملك) الدخول الى المبنى في الأوقات الذي تراها انت مناسبة ويجب أن يخبرك مسبقا قبل الدخول.
هل يمكن لصاحب الملك أن يأخذ ممتلكاتي الخاصة؟
لا بصورة أكيدة,,, وأن حدث ذلك عليك الأتصال بالشرطه أو بمحامي.  بعد انتقالك  من مكان السكن أنت حر بأخذ جميع ممتلكاتك الخاصة طلما  لم تعمل أي أضرار بالمبنى عند الأنتقال .عليك نقل جميع امتعتك الخاصة(اشيائك الخاصة) سواء كانت على الجدران أو
معلقة بالسقوف بعناية تامة, وعدم المساس أو أخذ أي شي والذي هو جزء من المبنى أي من ضمن أشياء المبنى والتي تعود لصاحب الملك.
هل يمكنني أن أكسر عقد الأيجار ؟ ترك مكان السكن قبل أنتهاء العقد.
في حالة أن عقد الأيجار الخاص بك يحتوي على فقرة فسخ العقد أي ضمن شروط معينة بينك بين صاحب الملك. أو أن صاحب الملك قد أنتهك أحد بنود العقد ووافق على أعفائك من جميع البنود عندها يمكن لك أن تفسخه ( لكن عليك أن تفعل ذلك خطيا ) اي تحصل على موافقة فسخ العقد خطيا من المالك, لا يمكنك ان تكسر العقد بدون سبب وجية.
أن عقد الأيجار من اللأمور القانوينة الملزمة (الصارمة) لذلك عليك أن تدفع جميع مستحقات الأضرار أضافة الى أجور أعادة تأجير المبنى  أضطراريا أي أنك تدفع مايلزمك العقد به الى أن يجد صاحب الملك مستأجر أخر ليشغل المكان لكن من واجب المالك أعادة تأجير السكن في أقرب وقت ممكن للتخفيف من حجم الأضرار (المالية والتي انت ملزم بها). لكونك قد تركت مكان السكن قبل أنتهاء مدة العقد.
 ماذا أفعل ؟  أذا كانت لدي صيغة عقد أيجار شفهية أي بدون عقد خطي أو العقد الذي لدي لا يصرح بكمية التبليغ الخطي المطلوبة مني  أو كمية التبليغ الخطية التي يجب أن أعطيها لصاحب الملك عندما أكسر العقد.
 وأن كان شيئا مستحيلا من الأفضل أن تعطي على الأقل 30 يوما (بلاغ خطي)لصاحب الملك قبل الأنتقال ,عليك أبلاغه خطيا في أسرع وقت ممكن, أن لم تعطه بلاغ خطي معقول قد تضطر لدفع  تكاليف صاحب الملك في أعادة تأجير السكن.
ربما تكون من الصعوبة تطبيق الحقوق الخاصة بك بعد أنتقالك الى المبنى الجديد لذا عليك أن تعرف ما لك وما عليك قبل السكن فيه.
عليك أن تتخذ هذة الخطوات قبل أن تنتقل الى السكن الجديد لتجنب المشاكل لاحقا.
تحدث مع المستأجرين الجدد أو القدامى عن مهنية  وسمعة  صاحب الملك و طريقه تعاملة.
تأكد من قدرتك على تحمل قسط الأيجار أضافة الى الصرفيات الأخرى من (كهرباء,غاز …...الخ).
يجب أن تعاين المكان وتفتشه مع صاحب الملك قبل الأنتقال ألية أو بعد الأنتقال منه والأحتفاظ بنسخة لأي عيوب بالمبنى عليك أخذ صور أو تصوير فيديو للسكن الذي تنوي العيش فيه.
أحصل  على نسخ من عقد الأيجار أو الملاحظات (التبليغات) التي يعطيها لك صاحب الملك.
عليك الحفاظ على الحسابات الدقيقة لجميع المبالغ المدفوعة أو المستحقة لصاحب الملك مع الأحتفاظ بنسخ سجلات الدفع عن طريق الصكوك...( لا تدفع الأيجار بطريقة نقدية).
تأكد وبوضوح أنك تفهم جميع واجباتك المنصوص عليها بعقد الأيجار ,أذا كانت غير واضحة عليك بطرح الأسالة حتى تفهم كل فقرة و جزء من عقد الأيجار , تكلم مع محامي أذا كنت لم تزل غير متأكد من واجباتك.
مكتب أيداهو للخدمات و المساعدات القانونية.
المكاتب المحلية في المدن المدرجة اسمائها تحت:
BOISE          310     N 5TH    ST.                 345 -0106
CALDWELL     1104 BLAINE   ST.                 354-2591  
COEUR  D'ALENE     410 SHERMAN AVE,  # 303                 667-9559
IDAHO FALLS     482 CONSTITUTION WAY ,  #101                 524-3660
LEWISTON         633 MAIN ST.   #103                743-1556
POCATELLO       105 S,ARTHUR AVE  , #203                233-0079
TWINFALLS.      475 POLK ST,    #4                734-7024
الخطوط الساخنة على مستوى الولاية.
الخط القانوني الساخن الخاص بكبار السن في ولاية أيداهو:
1-866-345-0106
اللغة الأسبانية -2591-954-866-1
الخط القانوني الساخن الخاص في العنف المنزلي في ويلاة أيداهو:
1-877-500-2980
الخط الساخن للصم و البكم (T.T.Y):
1-877-245-7573
جمعية أيداهو للأيجار والممتلكات :
1-877-428-8844
www.housingidaho.com
 ترغب بالمزيد من المعلومات؟
أرجو منك زيارة الموقع الألكتروني:  www.idaholegalaid.org  للعثور على الأستمارات و المعلومات الضرورية للمستأجرين.
للعثور على المباديء التوجيهية للنائب العام في أيداهو والخاصة في المالكين و المستأجرين عليك زيارة الموقع الألكتروني
http://www.ag.idaho. gov
