Preguntas Y Respuestas Sobre:

La Convalidación

La Convalidación es el proceso para transferir el título de la propiedad de una persona difunta a los sobrevivientes apropiados. Si la persona no tiene un testamento, las leyes de sucesión intestado dictan quien heredará. Si hay un testamento válido, la sucesión aún tiene que ser autenticada, pero es distribuida según el testamento. La convalidación hace arreglos para el pago de todas las deudas e impuestos.

Hay ideas falsas sobre el gasto de la convalidación y los beneficios de evitarla. La gente a veces trata de evitar la convalidación usando sucesión de vida, fideicomiso en vida, u otras técnicas cuales pueden ser más costosas que la convalidación. Otros transfieren su propiedad a sus hijos, creando problemas imprevisibles incluyendo el riesgo de perder la propiedad durante sus vidas o que la transferencia sea declarada no válida después de su muerte. A veces cónyuges sobrevivientes no autentican la sucesión hasta que quieren vender la propiedad y se dan cuenta que no pueden vender hasta que el título esté en su nombre solamente.   

Para evitar pagar impuestos es una de las razones que la gente trata de evitar la convalidación. Es una idea falsa que toda la propiedad que es autenticada es sujeta a impuesto de sucesión. En realidad, la mayoría de sucesiones ahora son distribuidas libre de cualquier impuesto de herencia, pero aún tienen que ser autenticadas. Por ejemplo, en 2008, hasta $2 millones de propiedad puede ser pasada por usted al morir sin tener que pagar cualquier impuesto de sucesión. (En 2009, las sucesiones con valor de $3.5 millones o menos pueden ser pasadas sin tener que pagar impuestos de sucesión.) El evitar la convalidación no evita los impuestos; el gobierno tomará su parte sin importar sus acciones de convalidación. En realidad, la convalidación a veces puede reducir el impuesto que se deberá. NOTA: Las leyes de impuestos a menudo son modificadas, entonces consulte con un abogado si usted tiene una pregunta de impuestos.

Adicionalmente, el evitar la convalidación no necesariamente evita pleitos entre herederos y beneficiarios. La mejor manera de evitar disputas entre sus herederos es por medio de hablar sobre sus deseos con sus miembros familiares ahora. 

Procesos de tribunal costosos no son requeridos para todas las sucesiones. La convalidación bajo la ley de Idaho es más flexible y rápida que antes, haciéndola menos costosa también. El involucramiento por el tribunal no siempre es necesario en cada etapa. Además, hay nuevos mecanismos cuales requieren de poco a ningún involucramiento por el tribunal. Por ejemplo, usted quizás pueda hacer estos procedimientos usted mismo con el uso de formularios:

· Un acuerdo registrado de propiedad mancomunada entre cónyuges cual automáticamente transferirá el título de la propiedad mancomunada al sobreviviente cuando uno de los cónyuges muere.  (Precaución: Esto nunca se debe hacer a menos que sea específicamente recomendado por un abogado quien ha examinado los hechos de su situación.)

· Un cónyuge sobreviviente quien es el único beneficiario puede entablar una petición con el tribunal de la convalidación y, después de la audiencia, tomar título de toda la propiedad del difunto. El cónyuge también tendrá que asumir todas las deudas.

· Para las sucesiones de menos de $100,000, propiedad personal y documentos de título pueden ser colectados de la otra persona por medio de una declaración atestiguada simple. Las declaraciones atestiguadas también se pueden usar para colectar las deudas debidas a la persona difunta.

El representante personal o el cónyuge sobreviviente es libre de llegar a cualquier arreglo de honorario de abogado (aunque se puede repasar por el tribunal al hacerse un petición pidiéndolo), y debe de preguntarle de antemano al abogado sobre los honorarios de abogado. Los abogados a veces cobran una suma fija para las convalidaciones relativamente sencillas. Para las convalidaciones complicadas, los abogados normalmente cobran por hora. Si un abogado le da un presupuesto de un honorario en “porcentaje” usted debería de consultar con otro abogado para comparar el precio. Honorarios en porcentaje normalmente son mucho más caros que los servicios desempeñados por hora, aunque sea $150 o más la hora.

El tiempo que se toma para completar la convalidación depende en cual proceso se usa. Si un representante personal no es requerido, la convalidación se puede terminar en menos de seis semanas. De lo contrario, se podría tardar de cuatro a seis mese antes de que se resuelvan todos los reclamos y se distribuya la propiedad. Si la convalidación se tarda más de seis meses, usted debería de pedirle a su abogado una explicación por escrito detallada de porque el proceso no se ha terminado. Aún en estos procesos más largos, la propiedad se puede vender con un título libre dentro de tres a cuatro semanas de cuando se comienza el proceso. 

Para simplificar la convalidación para sus sobrevivientes, usted debe de tener un testamento muy bien escrito determinando claramente la disposición de su propiedad y nombrar un representante personal competente y digno de confianza. Usted también debería de mantener con cuidado toda su documentación de sus deudas y sus bienes, incluyendo escrituras y documentación de sus cuentas de banco, certificados (actas), pólizas de seguro, acciones y bienes. Mantenga sus papeles juntos en un lugar accesible y seguro.
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